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A3.A. Aev undpxet n OSuvatdétnta Apeonc-
tuxalag npéoPaong otov emBuuntd koéuPo,
aM\d xpeldletal va npooneAactolv 6Aol ol
nponyoUuevol Tou wWoNou va @PTACOUPE OfE
autdév (Ue ouvénela va pn dnopoUpe va
kavoupe Suadiky avadlitnon). Anaitolv
EMNNAéOV  XWPO Vyia TNV anobrkeuon Ttwv
SEIKTWV.

A3.B. Agalpetikdtnta, EvOuAdkwon,
KAnpovopikétnta, NMoAupgopplopog

A3.T. Juvtaktkd (nx av Asinet éva TEAOZ_AN),
Noyiké (nx av PdaAeig KAl avtl yaa H),
AvTtikavovikoU teppatiopoU (nx dtaipeon pe 0)

OEMAB
B1. oevdploeicodog Avapevéopevn £€€060¢
1 0 TO ZOAANNEIN ANOPQIMINON
2 1 10¢ ©PANITHX
3 40 400¢ ©OPANITHZ
4 41 10G ZYTITHZ
5 90 500¢ ZYTITHX
6 91 1o0¢ ©ANAMITHZ
7 120 300¢ OANAMITHXZ
8 121 |TO THOAANEIN ANOPQMINON
B2. Havtelo
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Kevol: A

KEVO2: XOPOKTNPES
Kevo3: Afi]

Kevo4: 6%100

KevO5: ENI_AMANTA « 6

OEMAT

Aladikacia OMOIOZ_OMOIQ(A,B,IN
petaPAnTég

aKEPALEC: X, W

xapaktipec: A[519], B[519], I'[519]

apxn
yla x ano 2 géxpt 519

yla g and 519 péxpt x ve BApa -1
av Aly] < A[y-1] téte
KaAeoe avtigetdBeon(A[w], Alw-1])
KaAeoe avtigetdabeon(B[w],B[w-1])
KaAeoe avtigetdBeon(ry],B[w-1])
TéAoC_av
TéAoc_enavaiAnyng
TéA0G_enavaiAnwng

Té\oc_Sladlkaotag

Zuvaptnon EYPHKA(A, x):akepata

peTapANnTeg

OKEPALEGK

xapaktnpeg: A[519],x

apxn

EYPHKA < 0O

ylak ard 1 pexpL 519
av A[K] = X Ttote

EYPHKA « K

TEAOC_av

TéNoG_emtavaindng

TEAOG_ouvdptnong



OEMAT

OEMA A

Aadikacia KOMIKOTPAIQAIA(T, %, ©)
petaPAnTég
aképalec: 61,62,03,
xapaktipec: Ae€,T[519],2[519],0©[519],npwv
apxn
OlaBaoe Ae
600 Ae <> ‘tetéAeotal’ enavdaiafe
01 « EYPHKA(T \e€)
02 « EYPHKA(Z \e€)
03 « EYPHKA(O,\e€)
av 01 <> 0 1téte
vpawe Ae€, X[61], ©[61]
aAAwcg_av 62 <> 0 téte
kaAeoe OMOIOX_OMOIQ(T,2,0)
viakand 1 yéxpt 519
av 2 [K] = Ae€ to1E
vpawe T[k]
TéNoc_av
TéAo¢_enavaAnyng
aA\we_av 63 <> 0 téte
kaAeoe OMOIOZ_OMOIQ(Z,0,T)
npv « "
viak and 1 yéxpt 519
av X[k] = 2[63] kal Z[K] <> nptv tétE
vpawe Z[K]
npwv « X[K]
TeENOC_av
TéA0G_enavainyng
TéNoC_av
OlaBaoe Ae
TéNoC_enavaAnyng
téAoc_Oladikaaiag

OEMA A

npoypaupa AeAta

petaBAntéC

aképaleg:  X,W,AMB[12,14412],nA[14412],
d1a[14412], 2[12], TotaA

XAPAKTAPEC:

apxn

viax anod 1 yéxpt 14412
av X <= 12 téte
d1aBaoce OIK[x]
KAA[X] « OIK[x]
aAAlwg
SiaBaoce KAA[X]
TéAog_av
TéN0C_enavaAnyng
ylax ano 1 uéxpt 12
via yp and 1 géxpt 14412
SiaBaocs AMB[X, W]
TéNoC_enavaAnyng
TéAo¢_enavaAnyng

pag <0
viax and 1 yéxpt 12
av AMB[x,x] > pa¢ toéte
pag « AMB(x,X]
B «x
TéNoc_av
TéA0C_enavainyng
ypaywe OIK[O]

T0TaA « 0

viax and 1 géxpt 12
2[x]<0
via y and 1 péxpt 14412

2[x] « Z[x] + AMB[x,u]

TéA0G_enavainyng
TOTAaA « TotaA + X[X]

TéN0G_enavaiAnwng

viax and 1 géxpt 12
vpawe OIK][x], Z[x]/totaA*100

TéAoC_enavainyng

via y and 13 péxpt 14412
nA[y] < 0
Sua[y] « 0
yiax ano 1 yéxpt 12
av OIK[X] = ‘Alac¢’ kat AMB[x,y] <> 0 téte
da[y] « 1
aAMwc_av AMBJx,y] <> 0 tote
NA[W] « nAfy] + 1
téA\oc¢_av
TéNoC_enavaAnyng
av nA[w]+6afy] = 12 téte
vpawe KAA[Y], ‘EYTE’
aA\wc_av nA[y]+oia[y] = 0 téte
vpawe KAA[Y], ‘EPMH MEMNHZO TQN ASEBQN'
aAAwc_av nA[yw] = 11 kat dua[y] = 0 tote
vpaye ‘Q KEPAYNO!'
TéNoC_av
TéA0G_enavaiAnwng
TEAOC_Npoypaupatog






